



本报记者 秦越 摄

翻滚吧！少年

得兴暑期青训营 奥林春天站开营

本报讯(记者 李诗怡)10日,2022年福建得兴暑期篮球青训营奥林春天站一期活力开营。学员们齐聚奥林春天SBS运动生活馆,在干净明亮的球场上运球、投篮、翻滚、跳跃,感受充满趣味的开营第一课。

上午8时不到,提高1班的学员张文灿已经抱着篮球来到球馆,此时距离开营还有半个小时。“早上五六点就醒了,就想早点过来打球。”张文灿在球场上尽情奔跑,享受独处的时光。虽然已经和得兴青训营结缘多年,但对张文灿而言,每一次开营都有全新的期待。

本届得兴暑期青训营奥林春天站一期的训练时间是7月10日至24日,设置有基础班、提高1班、提高2班。值得一提的是,每年寒暑假,奥林春天站的人气都极为火爆,名额基本是用“抢”的。今年暑期班报名仅几天,三个班级就已经座无虚席。难怪有家长调侃,“能报上名的都是幸运儿。”

第一节训练课,基础班和提高1班的学员迎来了同样的挑战——翻跟头。提高1班中,教练在场地中央摆上十几个由跨栏、踏板、跳箱组成的训练设施,并推出一排瑜伽垫,要求学员先用跳跃的方式通过障碍物,再在瑜伽垫上以翻滚的方式从头滚到尾。

学员都是首次尝试这一全新的训练方式,大家铆足劲头蹦跳,一一跨越障碍物,俨然就是一只“跳跳虎”,而后又化身“功夫熊猫”在瑜伽垫上不停翻滚。个别学员滚着滚着就偏离“航道”,滚到垫子外,还全然未发觉,直到教练提醒才回过神来,现场成为欢乐的海洋。对此,得兴青训营教练员黄河介绍,这是少儿体能的一种训练方式,主要锻炼青少年的爆发力、肢体协调性和空间定向能力,有助于刺激前庭发育。

“双脚与肩同宽,双手放在垫子两侧……”在下午举行的基础班中,学员们也练习了前滚翻。这一次,教练在场地地上放上厚厚的垫子,为大家讲解翻滚的步骤和要点。在教练细致地保护下,每位学员都勇敢踏出第一步,认真练习。几次训练下来,大家的脸颊都变得红彤彤的,上面是掩饰不住的兴奋,“开心!好玩!”这是大家共同的感觉。

两个小时的训练时间过得飞快,在汗水和欢笑中,开营第一节课顺利结束。学员们收拾好装备,背起球包,有序排队走出球馆,并纷纷相约第二天再见,“我回家啦,明天见!”

双“恬”女孩亮相提高班 曾多次报名得兴青训营

学员风采

本报记者 李诗怡 文图

近年来,得兴青训营每年都会出现女学员的身影。这次报名奥林春天站提高1班的两名女学员可以说是缘分十足,她们不仅都来自晋江第二实验小学,名字中都有一个“恬”字,而且她们都曾多次报名得兴青训营,都在这里有着喜人收获。

开营当天上午,林恬伊驾轻就熟地走进球馆,只见她找到位置放下球包,一边拿出篮球走到篮下,一边和认识的学员打招呼,整个人显得十分放松。自2021年9月以来,林恬伊连续报名多届得兴青训营,她的周末和寒暑假基本上都是在这里度过的。

当被问及为何再度报名时,林恬伊脱口而出,“喜欢呗!”她说,平时自己就比较偏好运动,学习篮球收获了许多乐趣,在得兴青训营的固定训练充实了课后生活,每节课都有新收获。“训练营的教练会和我们开玩笑,逗我们玩,但很严厉的时候会很严厉,在篮球方面帮助了我很多。”采访中,林恬伊热情表达了对教练团队的喜爱。

第一节训练课,在训练跳跃和翻滚时,林恬伊表现得游刃有余。面对高度60厘米的跳箱,她也能稳稳地跳上去。“感觉挺好玩的,滚垫子的方式我以前在家玩过,通过这次发现翻跟头也是有学问的,学习到了!”林恬伊意犹未尽地说。

训练时,陈晓恬就站在林恬伊的身旁,第一次碰面的两人还不是很熟悉,但彼此之间

的气场随着训练的进行越发融洽。记者发现,面对跳跃和翻滚训练,陈晓恬的表现也很出彩,和林恬伊一样得到了教练的肯定。

陈晓恬比林恬伊大一一年级,新学期就是一名“准毕业生”了。今年周末班,她第一次报名得兴青训营。“妈妈想让我锻炼身体,就给我报了名。”听到这个消息后,陈晓恬虽然表现得淡定,但内心还是有一丝紧张。她说,因为爸爸是篮球迷,自己从小就接触到篮球,对专业训练挺好奇的,会担心自己不适应,“第一节课的时候还挺放不开的,后来慢慢熟悉了,也就放开了。”

经过在得兴青训营一学期的训练,陈晓恬惊喜地发现自己的体能提升了不少,“一开始跑步时会头晕,两眼发黑,现在已经不会了。”最让她开心的事情,是有一次站在罚球线,连续两次命中篮筐,“打球最有成就感的时候就是命中得分,我现在的投篮命中率还比较低,还要继续努力。”



陈晓恬(上) 林恬伊(下)

聚焦第十七届省运会

省运会群众组围棋赛在晋江收枰 泉州队获团体赛一等奖

本报讯(记者 李诗怡)昨日,福建省第十七届运动会群众组围棋比赛暨2022年福建省全民健身运动会围棋总决赛在晋江结束精彩对弈。经过为期三天的纹枰论道,厦门队、泉州队、漳州队获得团体赛一等奖。晋江市人民政府副市长陈传芳出席颁奖仪式。

本次赛事具体时间是9日至11日,全省9个设区市及平潭综合实验区均派队参加,云集了省内60名业余围棋高手。比赛现场,选手们以棋会友、来往交锋,或神色自若,或屏息思考,谨慎地走着每一步棋。虽然大家表面平静,但棋盘上风云变幻,上演着一场场宁静又激烈的“黑白”对决。

本次比赛分为个人赛和团体赛,其中男子组设3个年龄组,采

用6轮个人积分编排制,女子组仅1个组别,采用5轮个人积分编排制,团队名次按4个组别个人赛每组1名运动员的个人名次相加进行排名。根据奖励办法,1至3名为一等奖,4至6名为二等奖,7至10名为三等奖。

最终,团体赛和个人赛的名次各有归属。南平棋手杨华排名男子30岁~45岁组第二,获得一等奖。他高兴地说,对这个成绩很满意,赛前没想过会拿奖。作为一名有着20多年棋龄的业余5段棋手,这是杨华首次到晋江参赛。他直言对食宿都非常满意,优质的后勤保障让自己可以专心投入比赛,取得好成绩。

此次泉州队派出5名棋手参赛,其中王其红、刘正阳、王奕纯均来自晋江,另外两名选手是郑

子明、刘毅。实力雄厚的泉州队赛前就被寄予厚望,除了收获团体赛一等奖,还不负众望收获多个个人奖项,具体是刘正阳获得男子30岁~45岁组一等奖,郑子明获得男子18岁~30岁组二等奖,王其红和王奕纯双双获得女子组二等奖,刘毅获得男子45岁~60岁组三等奖。同时,泉州队还是唯一获评体育道德风尚奖的团体。

福建省围棋协会名誉主席卢阳表示,晋江是全国“围棋之乡”,有着深厚群众基础,且晋江体育产业发达,体育基础雄厚。本次赛事组织有序,选手水平突出,代表了福建业余围棋的最高水平,且组别设置多样,达到了全民参与、全民健身的目的,势必推动福建围棋事业的进步和发展。



冠军风采

池店棋手刘正阳获男子30岁~45岁组第一 “现在的我更加自信!”

本报记者 李诗怡

两个月前,来自晋江市池店的棋手刘正阳刚过完30岁生日。这让他顺理成章成为本次比赛男子30岁~45岁组的参赛选手,这也是他晋升业余6段后参加的首个大型赛事。黑与白的较量中,刘正阳妙手连连,不仅获得该年龄组第一名,并位列男子组总排名第二,助力泉州队获得团体赛第二名,用更自信的姿态开启人生新阶段。

刘正阳出生于1992年,5岁在父亲的熏陶下开始学棋,小学时就晋升业余5段,目前是一名围棋老师。这是刘正阳第一次参加省运会。赛前,他做了充分准备,前期在网上训练,后期在做好本职工作的前提下,挤出时间参与线下训练,“后面和大家一起训练,教

练是职业四段马奕冰老师。教练给予我们很多专业指导,对我们有很大帮助。”

在男子组进行的6轮比赛中,刘正阳的战绩是5胜1负。唯一输掉的那盘棋,成为他这次比赛留下的最大遗憾。第三轮比赛在9日晚上进行,刘正阳的对手是厦门队业余5段棋手马鸿毅,“晚上比赛不是特别适应,一直没有进入状态,而且刚吃过晚饭,精神状态没那么好,很遗憾地输了。”赛后,刘正阳复盘道。

今年6月,刘正阳凭借在定段赛中的出色表现,被授予业余6段,成为晋江第二名业余6段棋手。比赛时,作为现场唯一过6段棋手,刘正阳吸引了许多关注的目光。谈及于此,刘正阳表示已经习

惯了下棋时旁人的围观,业余6段对他而言是一个突破,也是一个新的起点,提高了自我认知水平,“有几盘棋进入状态后,整体下得还不错。这次比赛感觉自己比以前自信了,更相信自己的判断。”

刘正阳说,第一次参加省运会受益良多,每支代表队都是每个地方的最强代表,赛事整体强度大,很大程度上拓宽了自己的视野。“每次比赛都会改变我对围棋的认识,在对手身上学习到新的知识。非常开心能代表泉州参赛,希望以后还有机会为泉州出战,争取更好的成绩。”结束省运会,刘正阳透露接下来要回归本职工作,做好教育工作,帮助学生在比赛中展示棋艺,获得理想成绩,为晋江围棋作出新的贡献。

公示

根据《晋江市人民政府关于〈全市渔船管控工作专题会议纪要〉》(晋政综纪〔2021〕78号)、《2021年东石镇需进一步核实的涉渔“三无”船舶名单》文件精神,东石镇人民政府已对现有“三无”船舶进行复核,经东石镇海安中心、船舶所属社区干部、村级船舶管理员核实,各单位核实处均无异议后已由东石镇人民政府于2022年4月29日公示7日,现晋江市农业农村局根据上述文件及各单位提供的数据结果,结合《晋江市东石镇2021年度涉渔“三无”船舶资金补助方案》,对东石镇涉渔“三无”船舶名单的渔船信息情况进一步核实,并将结果公布如下:

序号	姓名	船舶来源	造/购船时间	地址	材质	总吨	主机功率(kW)
1	蔡金红	王增强处购买	2014年11月	东石镇梅塘村东区	钢质	30	125
2	洪常坛	洪朝益造船厂	2012年3月	东石镇光渺村西区	钢质	50	235
3	洪于尚	洪朝益造船厂	2013年5月	东石镇光渺村西区	钢质	40	235
4	黄天德	李银疆处购买	2014年1月	东石镇光渺村东区	钢质	40	257
5	黄青梅	洪国彬处购买	2014年6月	东石镇光渺村东区	钢质	50	294
6	黄乌宙	振益造船厂	2013年2月	东石镇光渺村东区	钢质	40	235
7	黄永川	邱马从处购买	2014年11月	东石镇光渺村东区	钢质	40	257
8	周春林	周天赐造船厂	2012年4月	东石镇白沙村七区105号	钢质	40	295
9	周天转	周天赐造船厂	2012年4月	东石镇白沙村七区	钢质	40	295
10	周良军	周天赐造船厂	2012年2月	东石镇白沙村五区29号	钢质	50	350
11	周良语	周天赐造船厂	2012年6月	东石镇白沙村八区12号	钢质	50	350
12	谢尚补	周良梯造船厂	2014年3月	东石镇白沙村五区86号	钢质	30	260
13	王桂林	洪朝益造船厂	2015年2月	东石镇张厝村北区	钢质	40	313

实际船长以最终测量核为准

凡对本公示内容存在异议的,请于公示之日起7个工作日内向晋江市农业农村局提出,逾期视为无异议,我局将向上级部门呈报,配合东石镇人民政府依照文件规定标准做好补助工作。联系电话:85686130 时间:上午8:00—12:00 下午15:00—18:00

晋江市农业农村局 2022年7月11日

关于晋江市2020年度海洋渔业资源养护补贴资金拟发放对象(第一批)的公示

根据《福建省海洋与渔业局 福建省财政厅关于印发福建省海洋渔业资源养护补贴政策实施方案的通知》(闽海渔规〔2022〕2号)和《福建省海洋与渔业局关于做好2020年度海洋渔业资源养护补贴申报审核发放工作的通知》(闽海渔〔2022〕6号)文件要求,现将已提供完整申请材料的渔船名单及拟补贴海洋渔业资源养护金额进行公示,公示时间从7月11日开始,公示期为7个工作日。在公示期内,欢迎广大群众监督,如对公示的渔船的持证情况,是否套用、租用、换船替检,是否正常生

产作业等情况存在异议的,或银行存折丢失、注销等情况发生的,可通过来电或来访等形式向市农业农村局反映情况。逾期视为无异议,我局将按照有关规定发放渔船油价补贴。

联系电话:85676848 85608575

联系人:魏重翼 吴莉莉

时间:上午8:00—12:00 下午15:00—18:00

晋江市农业农村局 2022年7月11日



分类广告

2022年7月12日 星期二
广告热线:
13305077599
(微信同号)

遗失

【兹有本人洪建全不慎遗失福建省村集体专用收款票据一份,票据编号:4263613,金额:20000元,现声明该票作废。】

房产租赁

晋江市陈埭镇四境七一路118号邮政支局综合楼一层店面52.7平方米、仓库57.32平方米。
联系人:小陈、老吴 0595-85679996

遗失声明

晋江市西园志白酒吧(统一社会信用代码:92350582MA8RCPKB71)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820550646,现声明作废。
晋江市西园志白酒吧 2022年7月12日

遗失声明

石狮市盔甲王餐厅不慎遗失市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505810055127,现声明作废。
石狮市盔甲王餐厅 2022年7月12日

遗失声明

晋江市东石镇塔头刘村村委,不慎遗失《村(社区)农村生活垃圾处理费专用收据》原件一本,发票号:1820601-1820650,尚未使用,现声明作废。
晋江市东石镇塔头刘村村委 2022年7月12日

遗失声明

晋江市罗山连火金餐饮店(社会信用代码:92350582MA2YEQD362)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820104418,现声明作废。
晋江市罗山连火金餐饮店 2022年7月12日

遗失声明

晋江市陈埭镇小秀餐饮店(统一社会信用代码:92350582MA32MWBK55)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820319323,现声明作废。
晋江市陈埭镇小秀餐饮店 2022年7月12日

遗失声明

晋江市罗山家乐成食品店(统一社会信用代码:92350582MA2Y5BKD2E)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY13505820081274,现声明作废。
晋江市罗山家乐成食品店 2022年7月12日

遗失声明

晋江市罗山连火金餐饮店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的营业执照副本原件,统一社会信用代码:92350582MA2YEQD362,现声明作废。
晋江市罗山连火金餐饮店 2022年7月12日

遗失声明

晋江市五星开发建设有限公司遗失商品房买卖合同(现售)正本一本,合同编号:1600518号,福建增值税普通发票第二联,发票代码:3500164350,发票号码:01949382,合同签订人:力维、身份证号码:320381197103160631,现声明作废。
晋江市五星开发建设有限公司 2022年7月12日